

Праздник музыки

Концерт учащихся школы искусств «Весенний калейдоскоп» состоялся 21 мая. Он проводится традиционно для воспитанников и сотрудников Дома ребенка.

Вниманию зрителей была представлена интересная программа. Ведущая мероприятия Марина Егорова подарила детям необыкновенное путешествие в мир музыки. Она познакомила малышей с фортепиано, гитарой, балалайкой, аккордеоном, домрой. Каждый маленький слушатель смог попробовать произвести звуки на клавишах музыкальных инструментов.

В исполнении юных музыкантов прозвучали произведения классиков и современных композиторов. Каждому исполнителю зрители дарили громкие аплодисменты.

Благодарим педагогов и учащихся школы искусств за праздник музыки и подаренное эстетическое удовольствие.





